
増
額
は
必
要
な
い
と
す
る
委
員
の
意
見

富樫　直敏

　
現
状
維
持
で
い
い
と
考
え

ま
す
。

　
宗
谷
管
内
の
議
員
報
酬
の

平
均
を
み
て
も
上
位
に
あ
り
、

ま
た
役
場
大
卒
職
員
の
給
与

と
同
等
で
あ
り
、
職
員
は
職

務
に
拘
束
さ
れ
て
い
る
こ
と

を
考
え
る
と
、
議
員
報
酬
は
、

妥
当
だ
と
思
い
ま
す
。

　
議
員
報
酬
は
、
町
長
が
、

町
民
に
よ
る
、
第
３
者
委
員

会
を
設
置
し
、
特
別
職
、
議
員
、

各
種
委
員
会
委
員
の
報
酬
に

つ
い
て
諮
問
し
、
答
申
を
受
け
、

決
定
す
る
の
が
い
い
の
で
は

な
い
か
。

　
そ
う
す
る
こ
と
で
、
町
民

の
民
意
が
、
反
映
さ
れ
る
と

思
い
ま
す
。

西澤　裕之

　
議
員
報
酬
の
値
上
げ
に
反

対
し
ま
す
。

　
議
員
報
酬
２
万
円
値
上
げ

の
根
拠
が
明
確
で
は
あ
り
ま

せ
ん
。
一
部
に
、
平
成
15
年

時
に
戻
す
と
い
う
議
論
が
あ

り
ま
し
た
が
、
行
財
政
改
革

を
行
っ
た
経
緯
を
考
え
て
も
、

町
民
の
皆
様
の
協
力
で
成
り

立
っ
て
い
る
各
種
委
員
会
の

報
酬
等
を
戻
す
の
が
先
で
す
。

　
担
い
手
不
足
に
つ
い
て
は
、

議
会
開
催
の
あ
り
方
な
ど
出

馬
し
易
い
環
境
を
整
え
ら
れ

る
か
を
議
論
し
、
町
側
と
調

整
を
図
っ
て
行
く
こ
と
が
先

決
だ
と
考
え
ま
す
。

　
特
別
職
の
給
与
や
議
員
報

酬
と
委
員
会
の
報
酬
等
に
つ

い
て
は
、
第
３
者
に
よ
る
検

討
委
員
会
を
設
置
し
、
客
観

性
と
公
正
性
に
基
づ
き
判
断

さ
れ
る
の
が
良
い
と
思
い
ま

す
。

　
議
員
報
酬
を
値
上
げ
す
る

前
に
や
る
べ
き
事
が
あ
る
と

の
考
え
か
ら
、
反
対
し
ま
す
。

高橋　秀之

　
今
、
２
万
円
を
上
げ
て
も
、

議
員
の
な
り
手
不
足
の
解
消

に
は
な
ら
な
い
と
思
う
。
な

り
手
不
足
の
解
消
を
こ
れ
か

ら
も
話
し
合
っ
て
い
く
中
で

も
、
報
酬
の
問
題
が
出
て
く

る
と
思
う
の
で
、
も
う
少
し

時
間
を
か
け
る
必
要
が
あ
る

と
思
い
ま
す
。

　
平
成
15
年
に
議
員
報
酬
を

削
減
し
ま
し
た
が
、
そ
れ
に

合
わ
せ
る
様
に
各
委
員
会
の

委
員
の
報
酬
等
も
削
減
さ
れ

ま
し
た
が
、
今
も
そ
の
ま
ま

で
す
。
議
員
報
酬
だ
け
を
元

に
戻
す
こ
と
に
対
し
疑
問
を

感
じ
て
い
る
。

　
町
長
の
給
料
を
ベ
ー
ス
に
、

議
員
の
活
動
日
数
に
合
わ
せ

て
算
出
す
る
と
、
個
人
差
は

あ
り
ま
す
が
、
現
在
の
報
酬

で
良
い
と
思
い
ま
す
。

議 会 の 動 き
6月16日▶第３回幌延町議会定例会
7月11日▶第４回議員報酬検討特別委員会
7月19日▶第４回まちづくり常任委員会
7月19日▶第５回議員報酬検討特別委員会
8月7日▶第６回議員報酬検討特別委員会
8月14日▶第７回議員報酬検討特別委員会
9月1日▶第３回議会運営委員会
9月1日▶第５回まちづくり常任委員会
9月1日▶第３回全員協議会
9月12日～13日▶第４回幌延町議会定例会
9月13日▶第４回情報推進常任委員会
9月27日▶第５回幌延町議会臨時会
9月27日▶第６回まちづくり常任委員会
9月27日▶第８回議員報酬検討特別委員会
10月18日▶第７回まちづくり常任委員会
10月24日▶第９回議員報酬検討特別委員会
10月30日▶第10回議員報酬検討特別委員会

アンケートの集計結果
※前号に掲載したものと同じです。

回答件数 割合
163 件同意できる

94 件
14 件

同意できない
どちらともいえない

271 件計

60.1%

34.7%
5.2%

145 件
15 件
0 件
3 件

平成３０年４月から
平成３１年５月から
その他
未回答

53.5%
5.5%
0.0%
1.1%

配布対象
単純回収率

1,031 世帯
26.29％

※同意できる時期については内数

5　◀ほろのべの窓　2017.12月号

ほろのべ議会だより 第100号　④


